

今年建10座生活垃圾转运站

同时将建立餐厨废弃物收运处理管理体系,建设300座水冲公厕

本报4月8日讯(记者 赵伟) 全年建设水冲公厕300座,建立餐厨废弃物收运和处理管理体系……2013年,济南城管系统将开展“基层基础建设年”与“创意、创新、创造”活动(以下简称“双基三创”活动),以及推行“十大行动,百件实事”,市民关心的不少实事也将在活动中实现。

今年的“双基三创”活动,将对市区街办(镇)违法违章建设整治继续实施月份绩效考核,并完善工地“红、黄、绿”三色管理系统,将细化工地开工前验收标准和渣土处置环节作业标准,确保工地源头规范处置率达到99%以上。

从严控制户外广告设置,以绕城高速沿线和市区主干道为重点,整治大型立柱广告、沿线建筑物顶部广告、墙体广告等各种违规广告。对违章牌匾实施拆除,并建立亮化单位联系人制度,对破损的景观照明设施督促产权单位及时修整,确保亮灯率、可控率都在90%以上。

城市保洁水平方面,主次道路实行“精细化保洁”,对人行道和副道进行一周两次冲刷作业,对公交站点进行一周三次清洗作业,对果皮箱进行一日两清掏擦洗作业。

今年建设二类以上水冲公厕300座,力争达到400座,并建设生活垃圾

转运站10座,还将在历下、市中、槐荫、天桥、历城区开展生活垃圾分类试点,每个区的试点单位不低于20个,人数不低于2万人。今年还将建立餐厨废弃物收集、运输和处理管理体系,组织各区域管局、环卫管护中心与收运单位、产生单位签订责任书和收运合同书,协调相关单位组建综合执法队伍,实施联动联管。

济南城管今年继续推行的“十大行动,百件实事”,包括整治违法违章建设行动、户外经营整治行动、广告牌匾与夜景亮化整治行动、建筑渣土整治行动等十项内容,并围绕“十艺节”进行城市环境综合整治。

数字化城管 今年走进社区

本报4月8日讯(记者 赵伟) 8日,记者从济南市城管局了解到,今年济南城管为推动城市管理重心下移,将以数字化平台建设为主线,着力打造街办数字化城管信息服务平台,开展数字化城管进社区活动。

据了解,今年将在各街办开展“数字化城管进社区”活动。各区街办要在4月15日前完成辖区城管工作队伍的调查摸底,由各区数字化城

管中心汇总,报市数字化城管中心。

此外,市、区两级还要建设完善街办数字化管理服务视频监控平台,通过视频监控、对讲、PDA城管通手机端,加强对社区各类公共设施及经营性社区服务设施管理,还将积极协调沟通与气象、交警、公安、防汛等部门视频共享,实现监控、受理、立案、派遣的高科技化资源共享的主动发现联动机制。

建筑垃圾处置审批 五个环节减为三个

本报4月8日讯(记者 赵伟) 近日,济南市城管局下发了《关于推进行政审批制度改革的实施方案》的通知,围绕建筑垃圾处置审批、户外广告设置审批、生活垃圾经营服务审批3项业务审批,按照重心下移、权责一致的原则,优化审批流程,压缩审批时限,规范审批行为。其中,建筑垃圾处置审批事项由5个环节减为3个。

现有3个编码审批事项中,建筑垃圾处置审批实施的是窗口受理、窗口审查、窗口发件,还没有达到全部进厅的目标要求。建筑垃圾处置审批事项由过去“窗口受理→勘验现场→运输单位资质审核→交警审核运输路线和处置时间→交警发放准运证”5个环节,减少到“窗口受理→勘验现场→市城管局窗口和市公安局窗口联合发放准运证”3个环节。

花鸟市场 卫生消毒

为搞好市场上的卫生防疫工作,8日,天桥区凤凰山花鸟市场工作人员开始对市场的所有商户以及动物进行卫生消毒,每天消毒两次。

本报记者 陈伟 董从哲 摄影报道



寻妻痴情男子成首位救助患者

2013·健康幸福年

“要是能治好我的病,那真是太好了!”昨日,来自济南的宋先生兴奋地告诉记者。自《新健康》联合济南欧亚男科医院启动“2013·健康幸福年”救助男性贫困患者大型公益活动以来,每天咨询电话不断,经过审核,低保家庭宋先生成为第一位受益于该公益活动的贫困患者。

患性障多年难愈,妻子难忍无性婚姻离家出走

宋先生今年97岁,于2001年和妻子结婚。据宋先生介绍,他结婚后才知道自己“有问题”的,患病最初的几年,他跑遍了山东多家医院,接受过多次治疗,中药、西药、秘方都用过了,

最好的情况不过是能短暂缓解一下症状,治标不治本,每次动辄数千元的医疗费用,成为宋先生本不富裕的家庭一个沉重的负担。后来,宋先生病痛的放弃了治疗,和妻子再也没有任何性生活,

夫妻感情受到严重影响,妻子终于难以忍受这种有名无实的无性婚姻,在去年11月29日离家出走。

“我不想她,其实我们每分每秒都在想,我总觉得对不起她,她跟着我受了太多

委屈,她没有上过学,也不会什么手艺,我只是担心她在外面吃苦。”宋先生说:“只要我治好了这个病(性功能障碍),她就跟我回家,健康幸福年公益活动给我带来了希望。”

大爱无疆,活动协办医院将免费救治

宋先生没有正式的工作,平时靠打工为生,家里还有70岁的老母亲,经济条件十分贫困。前不久,宋先生在报纸上看到《新健康》正在开展“2013·健康幸福年”公益活动,于是他拨打了此次活动的公益热线0531-88197662,经过

申请、审核,该活动协办医院济南欧亚男科医院了解宋先生的情况后,认为他符合“2013·健康幸福年”公益活动医疗救助条件,不但免费为其治疗,而且还利用济南欧亚男科医院集团优势,组织强大的专家诊疗团队。

对于此次免费救助,协办医院济南欧亚男科医院院长说:“我院国家卫生部门批准成立的大型男性专科医院,自建院以来,就一直热心公益事业,为周边社区居民义诊、健康讲座、免费检查等,不但荣获了国际微创男

科诊疗基地、全国十佳品牌男科医院、百姓放心医院等诸多殊荣,更赢得了患者和社会的一致好评。医院的职责是救死扶伤,公益性在任何时候都不能动摇,我相信,任何一家医院遇到宋先生这种情况,都不会袖手旁观。”

“2013·健康幸福年”大型公益活动仍在进行中

自4月1日由《新健康》主办、济南欧亚男科医院协办的“2013·健康幸福年”大型公益活动启动以来,就得到了省内各界人士的广泛关注,公益热线电话此起彼伏,很多朋友来电咨询活动的有关情况。截至目前,申请医疗救助的患者已达766人。

为保障此次公益活动的顺利进行,济南欧亚男科医院特开辟了“爱心保护区”,以保证充裕的病房和完备的护理服务;在诊疗技术方面,该院更是配备了

最新、有国际领先水平研发的管腔射频治疗系统(前列腺疾病)、“太阳神”男性性功能诊断康复系统(性功能障碍)、欧式精液微创安全包皮手术(包皮包茎)、MALT孕育疗法六式(男性不育)等,更有三甲医院名医亲自教授来诊坐诊。

据悉,本次公益活动救助范围涉及前列腺疾病、包皮包茎、龟头炎、男性不育、阳痿早泄等多种男性疾病。救助对象是低保家庭、农村五保对象;城镇三无人员;城乡居民最低生活保障对象;享受民政部门定期抚恤补助的重点优抚对象;城乡

低收入家庭成员。需要特别提醒的是,申请医疗救助的贫困患者需提供相关证明材料的原件或复印件。如果您想参加此次公益活动,可拨打主办单位公益热线0531-88197662申请,也可直接拨打协办单位公益热线400-0912-120申请。



活动协办医院院长

济南欧亚男科医院
OUYA MALE HOSPITAL OF JI NAN

24小时男科专线
0531-68858888

早8:00-晚20:00 咨询QQ:121598888
官方网站: <http://www.68858888.com>

专业男科 成就自信男人

无假日医院
地址:山东省济南市历下区工业南路68号
市内乘车:10、47、87、99、116、123、319、K95路到化纤厂站下车,122路到化纤厂路南段(往南100米十字路口)